



Двое жителей Марковского района признаны виновными в совершении ряда преступлений против собственности



Собранные Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-ти и 20-летнему местным жителям. Они признаны виновными в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору), ч.3 ст.30 - п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (покушение на угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору), п.п. «а,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

Следствием и судом установлено, в ночь с 28 на 29 апреля 2021 года злоумышленники, один из которых на тот момент был несовершеннолетним, проходили по двору одному из домов по проспекту Ленина города Маркс Саратовской области, где увидели припаркованный автомобиль марки ВАЗ 21061, принадлежащий местному жителю, которым решили неправомерно завладеть без цели хищения, действуя группой лиц по предварительному сговору. Проникнув в салон указанного автомобиля, молодые люди перевели рычаг коробки



передач в нейтральное положение, в результате чего машина покатила назад, допустив столкновение с рядом стоящим транспортным средством. Не желая быть застигнутыми на месте преступления, злоумышленники скрылись.

Кроме того, в ночь с 22 на 23 мая 2021 года молодые люди неправомерно, без цели хищения завладели автомобилем марки ВАЗ 21074. Запустив двигатель транспортного средства посредством подручных инструментов, злоумышленники отправились кататься на автомобиле по улицам города Маркса, пока не допустили столкновение с иным участником дорожного движения, после чего с места происшествия скрылись.

Также, в ночь с 26 на 27 мая 2021 года злоумышленники решили совершить угон транспортного средства ВАЗ 21053, принадлежащий местному жителю, однако, не смогли довести преступный умысел до конца по причине невозможности завести двигатель автомобиля с помощью подручных средств. Тогда в указанный период времени юноши увидели другой автомобиль марки ВАЗ 21053, который решили похитить с целью его последующей продажи транспортного средства и его комплектующих элементов. Своими преступными действиями злоумышленники причинили ущерб потерпевшему на сумму более 50 000 рублей.

В ночь с 07 на 08 июня 2021 года, находясь на территории города Маркс Саратовской области, злоумышленники также неправомерно завладели автомобилем марки 21063, ключ от замка зажигания которого нашли в салоне автомобиля. Преступные действия были пресечены владельцем транспортного средства.

Оба подсудимых признали вину в совершении инкриминируемого им преступления.

В целях устранения причин и условий, способствовавших совершению преступлений, в территориальный отдел полиции по месту жительства подсудимых, внесено соответствующее представление.

Приговором суда 20-летнему подсудимому назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года 6 месяцев 18-летнему подсудимому - в виде 150 часов обязательных работ.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1658048>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
